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Kaokeessa saa kiiyttas laskinta, joka el ole ohjelmoitava,
1. Laske Guussin luisia lilitien hyvin pitkiin, oliuen, suoran, tasaisesti va-

ratun johtimen ulkopuolelleen aiheuttama sitikdkenttd etdisvydelld 0.20 m.
Imoita myds kentdin suunta. Johtimen viivavaranstiheys on 9.0 nC/m.

2. Laske kuvan piiristi a) vir- 204 R
.. 3 =
ta keskelld alhaalla sijaitsevan vastuk- P .
sen (3.00 Q) lipi, b) tuntemattomat = =
la_!ldejanm'tteet‘:. femf) & ja & se- 503 2000 26000
ki ¢) ylimmiin vastuksen resistansst 300 4] 4300 A
R i |8

3. Laske tarvittava tilavuus, kun halutasn varastoida 1.0 10% J energiaa
tyljinssi olevaan tasaiseen, staattiscen a) magneettikentriilin, jonka suurunis
on 0.60 T tai b) sihkokentrddn, jonka suurous on 3.0 - 10° V/m.

I
4. Laske kuvan virran 7 = 5.0 A aihcut- —
tama magneettikenttd pisteessd P Jablien liik-
keelle jostakin kisintépuolen ]c'aa\fakokoelman 7153
yhiilostd, Siteet @ = 1.5 cm ja b = 2.3 e b
{Muista ilmoittas myds magneettikentin suun- &G
ta.) <« P <—

Kaavoja ja vakioita kiintpuolella!
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Planckin vakio 6.6260755 + 100 ¥ Is
clektronin massa 9.1093897 - 107 ke
atketsvarans 1.60217733 10 ¥ C

valen nopcus tyhjitssds  2.99792458 - 10% m/y
tyhjiin permittiivisyys ¢ = 8.8G4187817 - 100 12 Fim
tyhjion permeabilitcetti g = dor - 1077 Tm/A

atomimassaykaikko 1 1= 1.660538782- 10~% kg
Avogadron luku Ny = 60221415 - 102 1/mol
pallon tilavnus K
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